

A program a Belügyminisztérium  
és a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet  
támogatásával valósul meg.

---

## MEGHÍVÓ

A Győr-Moson-Sopron és Veszprém Megyei Területi Szakmafejlesztési és Szakmatámogatási Központ  
**Család-és gyermekjóléti alapellátás munkacsoportja szakmai műhelyt tart**  
gyermekjóléti központok vezetőinek és esetmenedzsereinek

**„PRO ÉS KONTRA-  
A MUNKAMEGOSZTÁS LEHETSÉGES ÚTJAI A GYERMEKEK VÉDELMEBEN  
A GYÁMHIVATALOK ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONTOK KÖZÖTT”**  
címmel.

A gyermekjóléti központok jelentős szerepet látnak el a gyermekvédelmi hatósági intézkedések előkészítésében, valamint a gyámhivatalok határozatainak megvalósításában.

A **hatósági eljárásban érintett gyermekek alapvető érdeke**, hogy a gyermekvédelem **valamennyi résztvevője** (így a központ, gyámhivatal is) az alapellátások során **jól elkülönült kompetenciákkal** és **megfelelő szintű kooperációval**, partneri szemlélettel vegyen részt ebben a folyamatban.

A **gyakorlat** során számos **elakadást** érzékelünk. Ez visszavezethető az eltérő szervezeti kultúrára, hatáskörökre, szerepértelmezésre, eljárási szempontokra egyaránt.

A **Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet** májusban készített **felmérése**, melyben a Veszprém Vármegyei központok is részt vettek, **ezeket a problémákat kívánta feltárni**.

Műhelymunkánkon ez alkalommal **célunk** az, hogy

- kölcsönösen és a résztvevők aktív közreműködésével **újraértelmezzük** és
- **definiáljuk** a saját szerepünket és
- a kompetenciahatárok kölcsönös áttekintésével **jobbá és hatékonyabbá tegyük** a támogató folyamatokat.

**Műhelymunka programunkon részt vesznek a járási gyámhivatalok osztályvezetői is.**

A program a Belügyminisztérium  
és a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet  
támogatásával valósul meg.

---

### Az interaktív szakmai műhely programja:

**9:30 Köszöntő:** KOLLÁR ANDRÁS a Magyar Máltai Szeretetszolgálat főállású szakmatámogatási munkatársa

**9:35 Műhelymunka /interaktív workshop/**

- **A Slachta Margit NSZI felmérésének eredményei Veszprém Vármegyében -** DR. SAJTOS ILDIKÓ szakmatámogatási munkatárs
- **A Gyámhivatalok jogi eljárási keretrendszere -**NAGYNÉ HOLCZINGER CSILLA OSZTÁLYVEZETŐ, a Veszprémi Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály osztályvezetője
- **Szakmai vita: kérdések, felvetések, a problémák azonosítása a vármegyei szintű munkafolyamatok javításának érdekében**

**A program időpontja:** 2024. június 20. (csütörtök) 9:30-tól 12:30-ig  
**Helyszíne:** Veszprémi Családsegítő és Gyermekjóléti Integrált Intézmény  
8200 Veszprém, Mikszáth Kálmán u. 13.  
**Parkolás:** a környező utcákban.

***ELŐZETES ÍRÁSBELI KÉRDÉSEKET A TÉMÁHOZ KAPCSOLÓDÓAN SZÍVESEN FOGADUNK!***

Kérjük, hogy **résztvételi szándékukat 2024. június 18-án (kedden) 16:00 óráig** szíveskedjenek jelezni a [szakmatamogatas@almadikozpont.hu](mailto:szakmatamogatas@almadikozpont.hu) e-mail címre!

**Központunkét két munkatárs részvételét tudjuk fogadni.**

A programot a TSZR2021-1481 számú és „Szakmafejlesztési és szakmatámogatási rendszer kialakítása Győr-Moson-Sopron és Veszprém megyékben” című projekt keretében valósítjuk meg.

*A helyszín biztosítását köszönjük a Veszprémi Családsegítő és Gyermekjóléti Integrált Intézménynek!*

Szeretettel várjuk Önöket, várunk Benneteket!

Balatonalmádi, 2024. június 4.

Dr. Sajtós Ildikó  
szakmatámogatási munkatárs